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MATEMÁTIcA

1) Sejam a e b números reais não nulos tais que a equação

35+ 4x4 a x3+ (2a+ b)x2+(a-b-3)x + (ab+ 2)=0 admite duas e somente

duas raízes nulas. Se z= a+ bi é um número complexo, então o

argumento de 
1 z 

é

( A) arC tg 1

1
(B) arC COS -

2

(c) arCcoS -

2
(D) arCSCC--

(E) arCCOS 0

2) O valor mínimo relativo da função f , de variável real x ,

a2 b2

definida por f(x) = + , onde a, b e 91', vale
Sen2 x cos2

(A) (a+ 2 b )2

(c) a

(D) a b 2

(E) 2(a+b)2
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3) Considere a função f , de variável real x, definida por

f(x)= sen6x+ 00S6x+ m(senex+ COS43), onde mE91 é um valor que
torna fconstante. A equação da circunferência tangente ao eixo y,
cujo centro está no ponto de interseção das retas
-2mx+ 2y-5= 0 e -x+4y-3= 0 é

(A) x2 2+ 2x-2y+ 1= 0

(B) x2 2

(C) x2 2-2x=0

(D) X2 2

(E) x2 2 _ 7

4) Sendo a o primeiro termo de uma progressão geométrica, b o termo
de ordem (n+ 1) e c o termo de ordem (2n+ 1), então a relação entre
a, becé

(A) C2-ab+ b2

(B) b2 - aC4

(C) b2+ a2+ 4ab-C2= 0

(D) b + 2a2Cb+ b2C= 0

(E) b - 20Cb2 2C2 g
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5) Na figura abaixo ABC é um triângulo equilátero de lado 2r e

PQ, P e QR são arcos de circunferência de raio r. Os segmentos

MN e CS são perpendiculares ao segmento NS e QRS é uma

semicircunferência de centro em C. Se sena =
2 

e a soma das
3

áreas hachuradas mede (Ö- )r2 
, então o valor de r é

2 9

-1/

(A) 2 /2

-1/

(B) 2 /

(C) 2
R

M N

(D) 2

(E) 2
A Q C S

6) Considere K o plano que contém o centro da esfera

x2 2 
+ Z2 - 63+ 2y-4Z+ 13= 0 e a reta de equações paramétricas

x = 2+ \ t

y = 1 t , t e 91 - O volume do tetraedro limitado pelo plano E e

z = 3+ 2t

pelos planos coordenados é , em unidades de volume

50
(A) -

3

50
(B) -

9

100
(C) -

9

200
(D) -

9

100
(E) -

3
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7) O valor de 4 sen2x cos2

cos2x cos4x
(A) - + + C

2 4

sen2 2x
(B) -CoS2x- + C

2

4eos3
(C) - + C

3

3
(D) -- COS2x + C

2

Cos4x
(E) -COS2x- + C

4

8) A secretária de uma empresa tem a tarefa de enviar 5 cartas de

cobrança, com diferentes textos e valores, para 5 diferentes
clientes. Uma vez preparadas as cartas e os respectivos envelopes,

a secretária pede à sua auxiliar que coloque as cartas nos
envelopes e as remeta pela empresa de Correios . Supondo que a
auxiliar não tenha percebido que os textos são diferentes e tenha
colocado as cartas nos envelopes de forma casual ou aleatória, a
probabilidade das cartas terem sido enviadas corretamente para cada
destinatário é

(A) 0, 15%

(B) 0, 24%

(C) 0, 25%

(D) 0, 83%

(E) 0, 92%
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9) O resto da divisão do polinômio M(x) = (3j)(x+ 1) 
-Î 

pelo

j=1

polinômio N(x)= x+ 2, xe31, é igual a

(A) 120

(B) 80

(C) 60

(D) 40

(E) 0

10) O trapézio retângulo ABCDA, representado na figura abaixo, faz

uma rotação completa em torno do eixo Ê, gerando um sólido S.

Sabendo que os segmentos AB e BC e o ângulo 6 têm por medida Bcm,

8cm e 30°
, respectivamente, e que . o volume de S vale o dobro do

volume de uma esfera de raio R, pode-se concluir que o comprimento

de R, em cm, é

(A) 2(Ö+ 1) a f
D

(B) 4(4+ 3) "e

(C) 2(Ö+ 3)

(D) 8(Ö+ 1)
A B
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11) Os ângulos a e ß na figura abaixo são tais que ß = a +- 
, e a

12
equação da reta r é y = x-2 . Então tg (a+ ß) vale

(A) -2 +Ë s

(B) - É 
r

(C) -2 -Ö

(E) -2 È+ 2

12) No sistema cartesiano abaixo está esboçada uma porção do gráfico

de uma função y(x)= log2(x+ a) restrita ao intervalo [ 2,8] , ae91 .
Se y(2)= 2, então o valor da área hachurada é

3
(A) 6+ - logg 3

2 ya

(B) 12+ log2 3 
y(x)= loß2(x+ a)

(C) 8+ 2 log2 3

(D) 6+ 8 log 3

(E) 12+ logg 3 
2 4 e a
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- - - 3
13) Considere x ,

y e Z vetores do 91 que satisfazem ao sistema

i + ÿ + z = (2,-1,-2)

i + 2ÿ + 3z = (5,-2,-8) .o produto S.ÿ × z vale

i+ 4ÿ+ 9ž = (15,-6,-24)

(A) -1

(B) 0

1
(C) -

2

(D) 1

(E) 2

14) Sejam f e g funções reais definidas por f(x) = 2Sen2 x+ OcoSx e

z 7x 19
g(x) = k -i- cos2x , k e St . se f - + g - =-, então a soma das

3 4 2
- 

21× 16x
soluções da equação f(x) = g(x) no intervalo 

_ 11 ' 5

13x
(A) -

6

13x
(B) --

3

7x
(C) -

3

25x
(D) -

6

16x
(E) -

3
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15) Sejam Li a reta tangente ao gráfico da função real

f(X)= e 
2 

-3x 
no ponto P(-l,f(-1)) e L2 a reta tangente ao gráfico

da função y= f(x) no ponto Q(-1, f'(-1)). A abscissa do ponto de
interseção de L1 e L2 é

1
(A) - -

9

1
(B) --

3

1
(C) -

9

1
(D) -

3

(E) 1

16) A função real f, de variável real, é definida por

f(x)= lIl(x5 3+ x). Podemos afirmar que a equação da reta normal

ao gráfico da função inversa f no ponto 1113,/ -1(1113) é

(A) y-3x+ 31n3= 1

(B) 3y-x+ 1113= 3

(C) y+ 3x-In27= 1

(D) 3y+ x-lii3= -3

(E) y+ 3x-lii3= 3
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17) Considere y= f(x) uma função real, de variável real,

derivável até 2 aordem e tal que f"(x)+ f(x) = 0 ,
V x e 91 .

Se g(x)= f'(x)Senx-f(x)cosx+ cos2 x , então

sen2x
(A) g(x)= + C

2

(B) g(x)= C

cos2x
(C) g(x)- + C

2

cos2x
(D) g(x)-2f(x) - + C

2

(E) g(x)= Senx + coS2

18) Considere a matriz

' 1 5 1 -1 '
2x2 -3 3x2 -1-2x2

A=
2 

e o polinômio p (x)= x2 7 _

5 4 mx -nx+ 2 2x2+ 3x-5

0 1 0 0 
, , 4

onde x, m e n pertencem ao conjunto St . Se o determinante da matriz

A é divisível pelo polinômio p (x) podemos afirmar que o termo de

ordem (m+n) do binômio ( 
2 

- 5Z3 7

5

(A) -7 x y z'

(B) 14 x y*z"

(C) -7 x6y4 6

(D) -14x6,4,9

( E ) 14 x6,4 6
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19) Seja f a função real, de variável real, definida por

f(x) = x3 _,2 . Podemos afirmar que

(A) f é derivável VxE 91 .

(B) f é crescente Vxe 91 .

(C) f é positiva Vxe 91, e (1, f(l)) é ponto de inflexão.

(D) a reta 3y-3x+ 1= 0 é uma assíntota do gráfico da f e (0, f(0))
é ponto de máximo local.

(E) f é derivável Vx e91* - {l} e 3y-3x-1= 0 é uma assíntota do

gráfico da f .

x+ 2
20) Considere os conjuntos A = x e 91 / ( 4 e

2x-3

B = { l E 91 I lOgg (22 -5x+ 7) ) O } . Pode-se afirmar que AAB é

3 26
(A) -00, - U -,+ 00

2 7

10
(B) -00,- U 2, + 00[

9

10
(C) -co, -3 U -2,-

9

26
(E) -00, -3 U -, + 00

7
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INSTRUÇÕESGERAISAO CANDIDATO:

PROVAS OBJETIVAS
1 - Verifique se a prova recebida e a folha de respostas são da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se não faltamquestões au páginns. Escreva e assine corretamente o seu nome, coloque o seu número de inscrição e o digito verifiendor (DV) apenas noslocais indiendos;

2 - O tempo para a realiznção da prova será de (3) horas, incluindo o tempo necessário á marcação das respostas na folha de respostas, e não seráprorrogado;
3 - Só inicie a prova após ser autorizado pelo Fiseni, interrompendo a sun execueño quando determinado;
4 -A redação (caso haja) deverá ser uma dissertaçiin com idéins coerentes,claras e objetivas escritas na lingun portuguesa, não podendo ser escritaem letra de imprensa. Deverá ter no mínimo 20 linhas continuns, considerando o recuo do parágrafo, e no máximo 30 linhas.Ela não poderá conter qualquer marca identificadora ou assinnturn o que implienrå na atribuição de noin zero a redaçao;5 - laiciada a provn, não haverá mais esciarecimentos..O enndidato somente poderá deixar o seu lugar, devidamente autorizado pela Supervisor/Fiscal, para se retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhado por militardesignado para esse lim:

- atendimento médico por pessoal designado pela MB;
- fazer uso de banheiro; e
- casos de força maior, comprovados pela supervisão do certuníe, sem que aconteen saida dn årea circunscrita para a realizaçito da prova.Em nenhum dos casos haverá prorrogação do tempo destinado à reniização da prova , em caso de retirada definitiva do recinto de prova, estaserá corrigidn até onde foi solucionada;

6 - Use enneta esferogråfien pretn ou azul para preencher a folha de respostas;
7 - Confira nas folhas de questões as respostas que você assinalou como corretas antes de marcá-las na folha de respostas. Cuidado para nãomarcar duas opções para uma mesma questão un folha de respostas (n iluestñu serd perdidn);
8 - Para rascunho, use os espaços disponiveis nas folhas de questões e folha de rascunho anexa, mas só serão corrigidas as respostas marcadas nnfolha de respostas;
9 - O tempo minimo de permanêncin dos enndidatos em recinto de aplicação de provas é de 30 niinutos. O candidato somente poderà levar a provaenso deixe o recinto npôs transcorridos três quartos do tempo destinado à sun renlizaçiia e somente se a prova apiicada for escrita objetiva;10 - Será eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e as suns provns não serão levadas em considerneno, o enndidato que:a) der ou receber nuxilio para a execueño de qualquer prova;

b) utilizar-se de qualquer materini não autorizado;
c) desrespeitar qualquer prescriçiin reintiva à execução das provas;
d) escrever o nome ou introduzir mnreas identificadoras noutro ingar que não o determinado para esse lim;e) cometer ato grave de indisciplina; e
f) comparecer ao incal de reniização da prova após o horårio previsto parn o fechamento dos poriões,

11 - lustruções para o preenchlmento da foihn de respostas:
a) use enneta esferográilca azul ou preta;
b) escreva seu nome em letra de forma no loeni indiendo;
c) assine o seu nome no local indiendo;
d) no enmpo inscrição DV, escreva o seu número de inscriçiio nos retângulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retângulo.Escreva o digito correspondente no DV no último retângulo. Após, cubra todo o circulo correspondente a cada número. Não amasse,dobre ou rasgue a folha de respostas sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leiturn ótica que corrigirå os cartnes; ee) só serà permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos enmpos nome, assinaturae número de inscrição, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura nn referida folha de respostas, após oinicio da prova.

i2 - Procure preencher a folha com atençilo de neordo com o exemplo abaixo:

'94' 
Diretoria de Nome: Roberto Silva

. EnsinO da Marinha Assinaturn- Hi-Li-Me.
Instrucces de Preenchimento 01 ® e®®® 26 @ @ @ e®

-Não rasure esta folha. 
- 02 @ ®e®® 27 e @ @o®-Nao rabisque nas áreas de respostas. 03 @ @ e ®® 28 @ e®®®

,

a aurnearcasesolidausenbarre 
o p pel 04 ® e®®® 29 @ ®e®®

05® ®®eo 30e®®®®
ERRADO: @ @ @ @ CORRETO: 06 @ @ @ @ e 3 I ® @ e @ @

07® ®®eo | 32® e®®®
08®®® ®® | 33® ®®®e

PRENCHIMENTODOCANDiDATO Prenchimento 09® e®®® | 34®® eo®
daDEnsM 10e®®®® 35e®®®®

ll ® e®®® 36® e®®®
12® ®e®® 37® Qe®®

samemdeinscriçae P G 13 @ @ @ e® 38 @ @ @ @ e
- 14® ®®®e (39® ® eo®

l 0 0 8 2 2 15%®eo® | 40e®®®®
-og ggg - go 16®eo®® | 41 @ @ ooo Tgoo®® @ o® 16® ®e®® | 42® ®®®e er
@ @ @ @ e e @ @ is® ®®eo 143® ®® e®
@ @®®® o @ @ ig@ e®og | 44egoogoooo® @ 20oooo® | 45® e®®®

21@ ®®e® | 46o® e®®
@ @®®® @ 22® e®®® I47® ®®®e
@ @ @ e® @ 23e®®®® | 4s® ®® e®GOOON 2 24® ®e®® 49® e®®®
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